



▲观摩恐龙化石展

华裔营员给现场观众带来当地特色文化歌舞表演。



▲传统文艺表演让华裔营员惊艳。



▲营员体验南音乐器。



▲营员与高甲戏小演员合影。



▲营员耍花枪,一招一式有模有样。

## 在祖辈生活过的地方烙下「根」的印记

41名华裔师生为期10天夏令营收官

本报讯(记者 傅雅兰 黄奕群 通讯员 林菲敏 文/图)2日,为期10天的2025年“亲情中华·中国寻根之旅”夏令营福建南安营在南安市文化馆落下帷幕。来自印尼、泰国的41名华裔师生沉浸式体验中华文化的多元魅力,感受闽南文化的独特精髓。

夏令营期间,丰富的文化体验课程成为一大亮点。营员们深入学习中国武术,一招一式尽显刚劲与力量;挥毫泼墨研习书法,感受汉字的独特韵味;舞动彩笔描绘国画,勾勒出一幅幅灵动的画卷。

此外,民族舞蹈、剪纸、陶瓷、南音、闽南滴水兽、高甲戏及中医文化等10余门极具中国传统文化特色的课程,让营员们全方位、多角度地领略到中华文化的博大精深,在探索中收获知识与乐趣。

除了课程学习,实地参观活动同样精彩纷呈。营员们走进南安九日山,触摸历史的印记,感受千年古迹的沧桑与厚重;漫步五里桥,体会古人建造技艺的高超;参观英良石材自然历史博物馆,惊叹于大自然的鬼斧神工;踏入高甲戏主题户外博物馆,穿上造型夸张的戏服道具,领略闽南戏曲的独特魅力;走进家居建材数字化展销中心,感受传统产业与前沿科技的创新融合。

此外,他们还前往泉州华侨历史博物馆、少林寺、开元寺及厦门大学、鼓浪屿等地,实地领略家乡的创新发展,深入了解中华优秀传统文化与华侨文化,在心中深深烙印下“根”的印记。

“这次夏令营是一次有意义又有趣的活动,我们不仅回到了祖辈的故乡,还亲身参与、体验、学习中国传统文化,特别有意思,还交到了很多新朋友。”来自印尼的华裔营员温欣意兴奋地分享着感受。



▲营员身穿戏服跟着老师比画。



▼观看南音演奏